 Обязанности ООО Управляющая компания «ДомКом»  
ООО Управляющая компания «ДомКом» обязуется:
1. Оказывать услуги и организовывать работы по содержанию и текущему ремонту в порядке, установленном соответствующими нормами и правилами, в соответствии с «Перечнем услуг и работ по содержанию и текущему ремонту общего имущества многоквартирного дома и квартир собственников» (приложение № 2), а также предоставлять коммунальные услуги в соответствии с «Перечнем коммунальных услуг» (при​ложение №3).
2. Организовать проведение капитального ремонта общего имущества "Собст​
венников" жилого дома в соответствии с требованиями действующего жилищного зако​нодательства РФ и иными нормативно-правовыми документами, по отдельным решениям "Собственников", принятым на их Общем собрании.
3. По поручению и от имени «Собственников» (нанимателей, арендаторов) за​ключать и сопровождать договоры по трансляции ТВ, содержанию и обслуживанию радиоточки, вывозу ТБО.
4. Предоставлять основные услуги по управлению жилым домом:
· ведение учета доходов и расходов на содержание и ремонт общего имущества жилого дома;
· осуществление сбора платежей на содержание и ремонт общего имущества дома
с «Собственников» помещений или с пользователей помещений по договорам с «Собственниками»;
· организовать прием платежей за коммунальные услуги и дополнительные услуги
(трансляция ТВ, содержание и обслуживание радиоточки) с последующей оплатой поставщикам от имени «Собственников» (нанимателя, арендатора);
· организация начислений субсидий и льгот по оплате услуг за содержание и ремонт
жилого помещения, коммунальные услуги в соответствии с действующим законодательством;
· организация начисления оплаты за коммунальные услуги в соответствии с заключенными договорами;
· организация систематического контроля и оценки соответствия качества предоставления коммунальных услуг критериям, отраженным в договорах;
· организовать аварийно-диспетчерское обслуживание;
· планирование работ но текущему и капитальному ремонту общего имущества жилого дома с учетом его технического состояния и фактического объема финансирования;

· вести в установленном порядке необходимую документацию на все действия по передаче, ремонту, восстановлению имущества или производству работ и их приему;
· прием и рассмотрение индивидуальных обращений от граждан;

· по требованию «Собственника» и иных пользователей жилых (нежелых) помещений выдавать необходимые справки установленного образца;

· организация проведения ежегодного отчетного собрания или других форм отчетности по согласованию с "Собственниками".

2.
Выполнять за отдельную плату дополнительные поручения «Собственника» жилого (нежилого) помещения, а при условии решения общего собрания «Собственников», если затрагиваются интересы более одного лица:
· установка и обслуживание общих домовых (тепло-, водосчетчиков) и индивидуальных (в каждой квартире) приборов учета (водосчетчиков на ГВС и ХВС);
· заключение и сопровождение договоров аренды общего имущества жилого дома;
· ремонт и отделочные работы квартиры «Собственника»;
· установка металлических входных дверей (подъездных, в каждую квартиру);

· установка и обслуживание домофонов;

· другие услуги в части управления жилым домом, не противоречащие текущему законодательству.

Управляющая компания «ДомКом» оказывает иные виды услуг, не входящие в Пере​чень, предусмотренный настоящим договором, которые выполняются за дополнительную плату, устанавливаемую по взаимной договоренности, и поступающую в самостоятельное распоряжение «Управляющей компании».
